Custos 1 (graficos e calculo)

1 Custos em graficos
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2 Os mesmos custos (C) em numeros

Quanti- Custo total C marginal Custo médio

dade fixo variavel total (.5) fixo | variavel | total
0 30 0 30 0 0

1 30 22 52 22 30.0 22.0 52.0

2 30 38 68 16 15.0 19.0 34.0

3 30 48 78 10 10.0 16.0 26.0

4 30 61 91 13 7.5 15.3 22.8

5 30 79 109 18 6.0 15.8 21.8

6 30 102 132 23 5.0 17.0 22.0

7 30 131 161 29 4.3 18.7 23.0

8 30 166 196 35 3.8 20.8 24.5

9 30 207 237 41 3.3 23.0 26.3

10 30 255 285 48 3.0 25.5 28.5
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médio (CTM)

3 Calculo dos custos
31 Custo total
o Custo fixo nao varia com a quantidade.
° Custo variavel varia com a quantidade.
o Custo total = Custo fixo + custo variavel
32 Custo marginal

Cust inal _ Variacgao do custo total
y usto margina ~ Variagdo da quantidade
33 Custo médio

. oy _ Custo fixo

o Custo fixo médio = Quantidade

Cust iavel médi _ Custo variavel
. usto variavel médio Quantidade
o Custo total médio = % ou

Custo total médio = Custo fixo médio + custo variavel médio
4  Relacao entre o custo marginal (Cm) e o custo total

A ser observado:

Cm < CTM:

Cm > CTM:

Custos

A

CTM

P Quantidade

CTM baixa.

CTM aumenta.

A curva de Cm intersecta a curva de CTM no minimo de CTM.
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